SUNLUX

Jalousien Basic
vor der Fensternische (an der Wand)

Messen Sie die Breite der A Zur Ermittlung
Nische (Bn) aus und rechnen der Bestellhohe
Sie den gewtinschten Uberstand nehmen Sie das
je Seite hinzu. Wir empfehlen Maf von der
e p- einen Uberstand von 5 cm Fensterbank bis
je Seite (Empfehlenswert E). zur gewiinschten
Somit erhalten Sie die Hohe. (Nischenhohe +
Bestellbreite (B). Pakethdhe )
nischenbreite = (Bn) Nischenhéhe (Hn)
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Y f % Hohe [25 mm)] [cm]
25,0 4,5
? i j; 50,0 57
I 75,0 6,3
\ \ 100,0 6,8
1 : 125,0 7,0
l 1 150,0 8,0
’1 E ;‘ 175,0 8,5
200,0 9,2
225,0 9,5
250,0 10,0
v 275,0 10,5
300,0 11,0
B = Bn + 2xE Empfehlenswert (E) = 5 cm
Beispiel
Nischenbreite (Bn) 100,0 cm
Empfehlenswert (E) 5,0 cm (x2) Bestellbreite = B cm
Bestellbreite (B) =110,0 cm Bestellhohe = H cm
Nischenhéhe (Hn) 125 cm
Pakethéhen +7 cm
Bestellhdhe (H) =132 cm




